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Kth. K-ûé ìèíèìóì
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: kth.in
Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: kth.out

Íàïèøèòå ïðîãðàììó, êîòîðàÿ íàõîäèò k-îå â âîçðàñòàþùåì ïîðÿäêå ÷èñëî â ìàññèâå
A = 〈a1, a2, . . . , an〉.

Ìàññèâ A çàäàåòñÿ ñ ïîìîùüþ ïîëèíîìà P (x) = 132x3 +77x2 +1345x+1577: ai = P (i) mod 1743.
Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà

Âõîäíîé ôàéë ñîäåðæèò äâà íàòóðàëüíûõ ÷èñëà n è k (1 ≤ k ≤ n ≤ 50 000).
Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà

Â âûõîäíîé ôàéë âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � îòâåò íà çàäà÷ó.
Ïðèìåð

kth.in kth.out
1 1 1388
10 1 402

Ñòðàíèöà 1 èç 1


